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De luni, se dau amenzi drastice!
Sunt vizați cei de pe strada
Pandurului

De luni, 4 februarie 2019, constănțenii vor fi
sancționați cu amendă contravențională dacă vor
mai parca pe trotuarele proaspăt refăcute de pe
strada Pandurului. Începând cu data de 27 ianuarie
2019, Poliția Locală i-a notificat pe constănțenii care
locuiesc pe strada Pandurului, acolo unde au fost
executate ample lucrări de reabilitare și
modernizare a părții carosabile dar și a trotuarelor.
De asemenea, notificări au primit și cei care și-au
parcat mașinile în zona în care au fost montate
pavele. Conform art. 9, pct. 35 din H.C.L.M.
nr.184/2013, oprirea/staționarea autovehiculelor pe
trotuare se sancționează cu amendă de la 400 la
800 de lei. Totodată, conform prevederilor art. 142,
lit. n din O.U.G. nr. 195/2002 (R), cu modificările şi
completările ulterioare, privind circulaţia pe
drumurile publice ”se interzice oprirea voluntară a
vehiculelor pe trotuar, cu excepția situației în care
administratorul drumului public a executat amenajări
care respectă prevederile art. 144 alin. (2) și (3)”.
Acțiunea polițiștilor locali nu se va opri însă aici.
Astfel de campanii de informare se vor desfășura în
tot orașul, pentru ca mașinile parcate pe trotuare să
nu devină o priveliște des întâlnită în Constanța.

Dragnea: „Se ia în calcul reducerea
sumelor pentru serviciile secrete”

Liviu Dragnea a declarat, duminică, că a rugat-
o pe premierul Viorica Dăncilă să analizeze
posibilitatea reducerii sumelor alocate serviciilor
secrete şi să le redistribuie la Sănătate, precizând
că dacă Guvernul nu va decide asta, va fi depus un
amendament în Parlament, în acest sens. Trebuie
subliniat faptul că aceste măriri de buget pentru
2019 se raportează la bugetul extrem de
supradimensionat al anului 2018 alocat SRI,
serviciu al cărui număr de angajați, raportat la
populația țării, este cel mai mare din Europa și din
cele mai puternice 10 state membre ale NATO - 60
de angajați la suta de mii de locuitori, în timp ce
media europeană este de 7 lucrători la 100.000
locuitori! „I-am rugat să analizeze sumele serviciilor
secrete. Cred că sumele importante de aici pot fi
relocate la Sănătate, de exemplu. Eu mă gândesc
că un program de acordare gratuită de vitamina D,
pentru toţi copiii din România, este tot un program
de siguranţă naţională. Program pentru diabet.
Doamna prim-ministru și domnul ministru au spus
că vor analiza dacă pot face în Guvern această
modificare, dacă nu, eu sigur o să fac la Parlament”,
a afirmat Liviu Dragnea, la Parlament.

PSD a decis organizarea de alegeri
în mai multe filiale

Liderii PSD reuniţi duminică, la Parlament, în
şedinţa CEx, au stabilit ca în perioada 15 februarie-
15 martie să aibă loc alegeri în organizaţiile
partidului care au conducere interimară, inclusiv în
organizaţia din Bucureşti, au declarat surse politice
pentru MEDIAFAX. Pe lângă organizaţiile care nu
au preşedinţi cu drept de plin, este posibil să fie
organizate alegeri şi în PSD Gorj, deoarece liderul
organizaţiei, senatorul Florin Cârciumaru, şi-a
exprimat dorinţa, în cadrul CEx, de a renunţa la
funcţie, au declarat surse politice, duminică, pentru
MEDIAFAX. Alegeri vor avea loc îb 13 organizaţii
ale PSD, conduse în prezent de preşedinţi
interimari, acestea fiind următoarele: Bucureşti
(Gabriel Mutu); Dâmboviţa (Rovana Plumb); Brăila
(Aurel Simionescu); Caraş-Severin (Luminiţa Jivan);
Cluj (Horia Nasra); Suceava (Ion Stan); Călăraşi
(Iulian Iacomi); Botoşani (Doina Fedorovici); Braşov
(Marius Dunca); Gorj (Florin Cârciumaru); Timiş
(Călin Dobra); Iaşi (Maricel Popa); Sibiu (Bogdan
Trif). Social-democraţii s-au reunit duminică, la
Parlament, în prima şedinţă CEx din acest an,
pentru prezentarea bugetului pentru 2019, stabilirea
priorităţile politice şi a conducerii interimare a PSD
Brăila, după plecarea lui Mihai Tudose la Pro
România.

Pe scurt.

Stabilește prioritățile Constanței!
Banca Mondială în parteneriat

cu Federația Zonelor Metropolitane
și Aglomerărilor Urbane din
România (FZMAUR) și cu sprijinul
autorităților publice subnaționale a
identificat o serie de proiecte cu
impact metropolitan pentru
București și cele 40 de reședințe de
județ din România. Pentru a
identifica proiectele metropolitane
cele mai importante pentru
comunitatea locală, constănțenii

sunt invitați să se implice în
ierarhizarea acestora, accesând
linkul următor:
https://kwiksurveys.com/s/E7k9AFsk
. Chestionarul presupune ordonarea
următoarelor proiecte, în funcție de
importanța pe care o consideră
fiecare: Riviera Tomis, Extinderea și
modernizarea Aeroportului
Internațional „Mihail Kogălniceanu”,
Extinderea plajelor și consolidarea
falezelor, Viteză sporită de circulație

calea ferată Constanța - București,
Dezvoltarea Portului Constanța,
Construcția Spitalului Regional de
Urgență Constanța, Drumul
TransRegio „Alternativa Techirghiol”,
Modernizarea ecluzelor de pe
Canalul Dunăre - Marea Neagră și
Poarta Albă - Midia Năvodari,
Drumul TransRegio „Marea Neagră”
(Constanța - Vama Veche),
Amenajarea portului de agrement
„Diamant”.

Aveți grijă unde parcați,
pentru că, în săptămânile
următoare, începe ridicarea

mașinilor parcate neregulamentar.
Primăria Constanța anunță că
autovehiculele care staționează sau
sunt oprite neregulamentar vor fi
ridicate, transportate, depozitate și
eliberate de reprezentanții SC Confort
Urban SRL. Conform regulamentului
adoptat de Consiliul Local, cei care
dispun măsura ridicării autovehiculelor
sunt polițiștii rutieri și cei locali. Vor fi
ridicate mașinile aflate pe carosabil,
acolo unde staționarea este interzisă
prin lege, cele parcate pe trotuare fără
respectarea prevederilor legale,
mașinile de pe spații verzi, din parcuri
și din locurile unde sunt montate
pavele, dar și mașinile aflate în
parcările cu plată, pentru care nu s-a
achitat contravaloarea taxei aferente.
De asemenea, vor fi ridicate mașinile
aflate în locurile de parcare amenajate
și semnalizate corespunzător,
destinate persoanelor cu handicap.

n CUM RĂMÂI FĂRĂ MAȘINĂ n
Potrivit regulamentului, ridicarea
vehiculului se dispune, în scris, prin
dispoziţia de ridicare de către agentul
constatator, poliţistul rutier sau
poliţistul local. Dispoziţia de ridicare
trebuie să cuprindă cel puţin
următoarele informaţii: data, ora şi
locul ridicării vehiculului, gradul
profesional, numele şi prenumele
poliţistului care dispune măsura
tehnico-administrativă, precum şi
unitatea din care acesta face parte,
indicarea expresă a temeiului juridic
referitor la norma încălcată, menţiuni
privind înregistrarea foto sau video a
staţionării vehiculului, menţiuni privind
avarii vizibile pe vehicul, date privind
numărul de înmatriculare şi marca
vehiculului, precum și numărul şi seria
sigiliilor aplicate pe caroseria
vehiculului de către prestator.
Ridicarea vehiculelor nu se dispune
sau, dacă a fost dispusă, nu se pune
în executare sau încetează, în cazul
în care în vehicul este vizibilă
prezenţa unor persoane sau a
animalelor de companie.
Conducătorul vehiculului este direct
răspunzător în situaţia în care
prezenţa unor persoane sau a
animalelor de companie în vehicul, nu

este vizibilă cu ocazia dispunerii sau a
punerii în executare a măsurii tehnico-
aministrative de ridicare. Totodată,
trebuie știut faptul că nu se va
dispune ridicarea vehiculului
aparţinând unei instituţii care
desfașoară o acţiune de intervenţie
sau misiune cu caracter de urgenţă
(Poliție, Ambulanță, Pompieri, etc).

n CUM SUNT TRANSPORTATE
ȘI DEPOZITATE MAȘINIRE
RIDICATE n Regulamentul conține o
serie de prevederi legate de sesizarea
cazurilor în care mașinile sunt parcate
neregulamentar. Astfel, potrivit
documentului, cetăţenii pot sesiza
existenţa unor vehicule staţionate sau
oprite neregulamentar la
dispeceratele Poliţiei Municipiului
Constanţa şi Poliţiei Locale. Agenții
care au constatat parcarea ilegală a
vehiculelor vor executa fotografii,
respectiv filmări din care să rezulte
data, ora, minutul şi locul, numărul de
înmatriculare al vehiculului în cauză
şi, când este cazul, indicatorul de
interzicere a staţionării. După minim 5
minute se execută al doilea set de
fotografii și filmări, în aceleaşi condiţii.
În ceea ce privește transportul
vehiculului ridicat, această activitate
se realizează de către SC Confort
Urban SRL, conform prevederilor
legale în vigoare. Trasportul la locul
de depozitare nu se mai execută
dacă, până la iniţierea acestuia,
proprietarul sau utilizatorul
autoturismului ridicat se prezintă la
locul ridicării şi este de acord cu
suportarea cheluielilor efectuate. în

acest caz, se suportă doar
contravaloarea operaţiunii de ridicare.
Procedura privind ridicarea vehiculului
se consideră finalizată în momentul în
care toate cele 4 roţi ale vehiculului
ridicat se află pe platforma
autospecialei de ridicări. Depozitarea
se face în spaţii corespunzătoare,
special amenajate în condiţiile legii.
Operatorul care efectuează serviciul
de ridicare, transport şi depozitare
descarcă vehiculul şi îl plasează cu
atenţie în depozit şi răspunde pentru
eventualele avarii cauzate vehiculului
ca urmare a efectuării operaţiunilor de
ridicare, transport şi depozitare în
condiţiile prevăzute de lege.
Programul de restituire a vehiculelor
depozitate se asigură prin serviciu
continuu pe durata a 24 de ore.
Constănțenii își pot recupera mașinile
din parcul auto situat în municipiul
Constanța, strada Caraiman, nr.1, dar,
doar după ce au achitat taxele
prevăzute prin HCLM 399/ 2018 și
numai în prezența unui polițist local.
Taxele ce vor fi achitate sunt
următoarele: tarif ridicare mașini - 450
de lei, tarif transport mașini - 120 de
lei, tarif depozitare mașini/zi - 60 de
lei. În situaţia în care vehiculul nu este
revendicat de către proprietar sau de
deţinătorul legal, după expirarea unui
termen de 30 de zile de la data
depozitării se demarează procedura
privind regimul juridic al vehiculelor
fără stăpân sau abandonate pe
terenuri aparţinând domeniului public
sau privat al statului ori al unităţilor
administrativ teritoriale.

Se ridică mașinile

Atenție, constănțeni!
Parcați neregulamentar,
rămâneți fără mașină!


